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الم ك  ال  س ي  ل بحوث السيا ية والمسحية  
Palestinian Center for POLICY and SURVEY 
RESEARCH 

 (82) نتائج ا ت لاع ال أي العام رقم 
الض ة  دن م  مجمل في  حماستت وق ع ى  وفتح  ،ت اؤل بإمكانية إج اء الجولة الثانية من الانتخابات المح ية 

ت اجعاً في ثقة   تشهد حماس ، وشعبية با تقالة ال ئيس عباس ي البون ثلاثة أرباع الجمهور   لكنو الغ بية،  
الإ  ائي ية ي داد التأييد  - وفي العلاقات ال  س ينية ؛ الجمهور بها كممثل وقائد ل شعب ال  س ي 

 تحسين الظ وف المعيشية  بهدف لخ وات بناء الثقة 
     2021(  ديسمبر) كانون أول   8-11

قام المركز الفلسططني ل للوثوا السطط اوطط ح والمسططث ح تطرا  اوطط نيلع للرأف اليام الفلسططني ل ب الوططفح ال ر  ح وقنياع     
شططططططفترة الفترة السططططططا مح للوطططططط نيلع  مو ح م  .  2021(  ديسططططططمبر)  كانون أول  11-8 غزة وذلك ب الفترة ما  ين

الاوططططططططط يتراداة تطرا  الان ةافية انل ح ب المفاة  الريف ح والولتراة الضططططططططط  ة ب الوطططططططططفح ال ر  ح  كان أهمفا  ال نيوراة  
وكطانطحم سطاد قطتر مفيطحم  طرا  الان ةطافية    ،ب الوططططططططططططططفطح والمنيطاع  و م طح الولطتراة المطترن   طترون دطتريطتر مو طتر تطراففطا ب

ب   ،2021مبر(  سططط كانون أول )دي  11ب   ،انل ح ب قنياع غزة. طرة هذه الان ةافية ب ال وم الأخ  لليمل الم تراني
و لغ  ترد المضططططططططططططو ين   ،أ لفحم لجفح الان ةافية المركزيح % حسططططططططططططوما66و ل حم نسططططططططططططوح الم ططططططططططططاركح   ،ه ئح محل ح  154

شططططفترة الفترة السططططا مح للوطططط نيلع  ضططططا تر لليفا ب  يي الجامياة الفلسططططني ف ح ومم ل   كما  .ناخب  262.827
كمفظماة  مفظماة لحموق اتنسططططططان م  الم م  المترني الفلسططططططني ل وططططططحمأحتر النيلب. وقامحم  وططططططراف ل   ضططططططف ا  

هذه الموطا  فيتاطا ح     ييي نيي هذا الاوط نيلع     ضطف ا ساد كمفظمح  رها  ح.  الم ثترة ، وقامحم المملكح رها  ح
لموططططا  أخرل ملأل الأواططططاع اليامح ب كل م  الوططططفح والمنياع، و مل ح السططططلم والوترافل الم احح للفلسططططني ف ين ب  ل 

  تردهاتم  طرا  المما لة وطفاً لوطه م    فح   ططططططططواف ح م  الأشططططططططةا  الوال ين  لغ    .اليمل حالجمود الراه  ب  لك 
 %.3-+/وكانحم نسوح الخنيأ   وكف اً   موقياً   127 وذلك ب  شةضاً   1270

أو وليد لدادوة في الم ك  ال  س ي     د. خ يل الشقاقي الاتصال ب ـل م يد من المع ومات أو الا ت سارات عن الا ت لاع ونتائجه، ال جاء 
 e-mail: pcpsr@pcpsr.org (02) 2964934 اكس:  (02) 2964933الله ت:   والمسحية: رامل بحوث السيا ية 

 
 : النتائج ال ئيسية

ن افج الر   الأخ  لهذا اليام أنه   فما يسود ال  اؤم  وقياة الجمفور فيلفسوح تطرا  ان ةافية  رلمان ح       
وهي الان ةافية    ،يسود الموقا تجاه  مكان ح  طرا  الجولح اللأان ح م  الان ةافية انل ح أو رئاو ح  إن ال فاؤل 

كما     هذه الف افج ل فوق   ح  لى    .مارد المادم آذار    26ب    ب المترن والولتراة الكو ة  ل جر التي و   
  فا الان ةافية انل ح   فما   فوق ساد  لى   ح ب  مل  و  جرل  ساد ب  مل مترن الوفح ال ر  ح التي  

رل  مترن قنياع غزة التي قتر    لى أن  وازن المول التراخلي  ين       هذه الف افج    لك      فا الان ةافية انل ح.تج 
ح ث لا زالحم    ،قتر  مي  لى حاله ممارنح فيلوا  قول ثلثح أشفر   ب  مل مفاة  الوفح والمنياع     ح وساد

ساد   فوق  لى   ح ولا يزال  سما  ل هف ح يحم   وزاً  لى الرف س  واد و لى رف س الوزرا  ب ان ةافية  
   واد   الرف س   م  لثح أرفيع الجمفور  ث ولغ  ب هذا الاو نيلع نسوح     ريتركما  رئاو ح  ين مرشثين اثفين.  

هف ح  لأللأي    .الاو مالح  الفوز  لى  م   رئاو ح  ان ةافية  ب  ي مك   حركح   ح،  م   البرغوثي،  مروان  لك  
 الأصواة. 

 
 

والمسث ح  تأوس المركز الفلسني ل للوثوا الس او ح  
للوثوا    2000منيل   ام    ب مس مل  كمركز 

يفترف   اليامح.  الس اواة  ودراواة  الأكاديم ح 
الفلسني ف ح ب  الاة   المير ح  ل نيوير و مويح  المركز 
ال ثل ل   التراخل ح،  الفلسني ف ح  الس اواة  ثلا: 
الاوترا  جي والس اوح الخارط ح، الوثوا المسث ح  

تريتر م   واو نيل اة الرأف اليام.  يموم المركز فيلي
والأبحاا   الترراواة  الوثلأ ح:   تراد  الف اةاة 
الفلسني ف ح   فيلس اواة  اليلقح  ذاة  الأكاديم ح 

الس او ح    المواقاالراهفح،  طرا  بحوا مسث ح حول  
الفلسني ل،   ك ل   للمج م   والاط ما  ح 
وم اكل  واطه   قوا   لترراوح   مو اة  مل 

لها،  الم م  الفلسني ل وصان  المرار ووا  حلول  
الم يلمح   والموطزاة  وانااراة  المؤتمراة  و متر 
  ؤون السا ح.  ن المركز الفلسني ل للوثوا مل زم  
وييمل  لى   ج     اليلم ح  والفطزاهح  فيلمواو  ح 
و لورة  ففم أ ول للواق  الفلسني ل التراخلي وللو ئح  

 الترول ح ب أطوا  م  حريح ال يو  و وادل الآرا . 
ع ام  ولسلح الاو نيل اة  يأتي هذا الاو نيل
 المف ظمح للمركز.  

كون اد     تم إج اء الا ت لاع بالتعاون مع مؤ سة
 أديناور في رام الله

 

ل م يد من المع ومات أو الا ت سارات 
عن الا ت لاع ونتائجه، ال جاء الاتصال 
بـ د.خ يل الشقاقي أو وليد لدادوة  في 
الم ك  ال  س ي  ل بحوث السيا ية 

 والمسحية 
رام الله،  لسنيين  

 ( 02) 2964933 ل فون:
  ( 02)2964934 اكس:  

e-mail: pcpsr@pcpsr.org 

http://www.pcpsr.org 
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يب  م  الملفحم للفظر أنه رغم الاو مرار ب  وازن المول التراخلي  إن هفاك  فور لخ وح أمل وااثح ب قتررة حركح ساد  لى تملأ ل وق ادة ال    ن

ئويح  ين م   لم الفلسني ل ممارنح فيلوا  قول ثلثح وقول و ح أشفر ح ث تهوط نسوح م  اخ اروا ساد لهذا ال ملأ ل والم ادة.   ملص الفجوة ب الفسوح ا
نمنيح مئويح  مط لضالح    11نمنيح قول و ح أشفر  لى    39ونمنيح مئويح قول ثلثح أشفر    26اخ اروا ساد وم  اخ اروا   ح  م ادة الرف س  واد م   

 فيل ملأ ل  ساد ب هذا الاو نيلع. ب المما ل  ر ف  ب هذا الاو نيلع   كل كو  نسوح م  يمولون بأن ساد و  ح  م ادة الرف س  واد غ  طترير ين
 والم ادة.   

 فا  اللأمح م  خلل دسين الظروف المي   ح ب  وألفا الجمفور ب هذا الاو نيلع    رأيه ب الحلول الس او ح للضراع م   وراف ل و   خنيواة  
 ا يلي:  لمالوفح والمنياع.     الف افج 

لك  نسوح الموول بهذا الحل ازدادة ممارنح  ف افج أيلول )وو مبر( وانخفوحم ممارنح  ف افج   ري     ،لا  زال الأغلو ح  ر ي حل الترول ين •
 أول )أك و ر(. 

ح ث    ،  ممارنح بحلول أخرل وأهمفا حل الترولح الواحترة التي ي م     فا النير ان بحموق م ساويحلا يزال حل الترول ين هو الأكلأر  فو لً  •
 ل    اللألث.  م زيتر نسوح تأي تر حل الترولح الواحترة    الر   و 

وهو ما ي كل ار فا اً   ، % م  الجمفور 60 زيتر    م  خلل دسين الظروف المي   ح،   ،هفاك أغلو ح وااثح مؤيترة لخنيواة  فا  اللأمح  •
 .  السؤال    هذا المواوع للمرة الأولى  تر ب نسوح ال أي تر ممارنح فيلوا  قول ثلثح أشفر  ف

غ  م روةح م   وراف ل  إن أقل ح كو ة  مترب م  نضا  ثفاف ح  فيلرغم م  مياراح اللأللأين ليودة النيرف الفلسني ل لمفاوااة  لى أنه     الف افج  
تدارة الأمريك ح  الجمفور  ؤيتر اليودة لمفاوااة م   وراف ل  ر ايح الرفي  ح الترول ح. كما أنه فيلرغم م  مياراح الأغلو ح ليودة  لسني ف ح للثوار م  ا

ة هي الجفح الأكلأر تأث اً  لى الجانوين الفلسني ل واتوراف لي م  ح ث المتررة   إن أقل ح كو ة  مترب م  الفضا  ي متر أن الولا ة الم ثترالحال ح  
السلم. ليمل ح  الأملأل والأكلأر  ا ل ح تنها      لى  قفا فما فيليودة  الوو لح  المسلح هو  اليمل  الا  ماد بأن  نسوح  انخفاض  الف افج  لى  كما     

اوااة هي الأكلأر  ا ل ح. م  ذلك، لا  زال نسوح  فو ل اليمل المسلح أ لى م  نسوح  فو ل  الاح لل و لى ار فاع ب نسوح الا  ماد بأن المف
 المفاوااة. 

ان      الف افج  لى أن الفسوح الأكبر م  الجمفور الفلسني ل  ي متر أن التروا   اتوراف ل ح ورا   ضف ا وحم مفظماة  لسني ف ح لحموق اتنسكما  
 وراف ل ين  النيرف الفلسني ل  لى  وث   ان فاكاة  وراف ل لحموق اتنسان و اياف الجفود الفلسني ف ح ناكمح  كمفظماة  رها  ح هو  اياف قتررة  

 لترل محكمح الجفا ة الترول ح. 

 : ال  س ينية   ئا ية الو   تش يعية النتخابات  لاا(  1

 بشأن إج اء انتخابات عامة وت اؤل بشأن إج اء انتخابات مح ية   تشاؤم •
 فتح تت وق ع ى حماس في مدن الض ة الغ بية وحماس تت وق ع ى فتح في مدن ق اع غ ة  •
 في انتخابات رئا ية ي وز إسماعيل هنية ع ى ال ئيس عباس ورئيس الوزراء اشتيه ولكنه يخس  أمام م وان البرغوثي  •
 % 35% من الأصوات وفتح ع ى  38انتخابات ب لمانية تحصل حماس ع ى  في   •
 % ل تح 23% ي ون حماس الأجدر بالتمثيل والقيادة مقابل  34 •

% أنها لا  رغب  27% أنها  ريتر  طرا  ان ةافية  لسني ف ح  امح   ريي ح ورئاو ح قريواً ب الأرااي الفلسني ف ح   ما  مول نسوح م  70 مول نسوح م  
% ب قنياع غزة  62% )52لك  أغلو ح م    % ب الوفح ال ر  ح.67وط  لى ته % ب قنياع غزة و 75 ر ف  نسوح المنيالوح تطرا  الان ةافية  لى  ذلك.  

% 59لك  أغلو ح م      يلً قريواً. و  جرل % ب الوفح ال ر  ح(  مول بأنها لا  ي متر بأن ان ةافية   ريي ح أو ان ةافية   ريي ح ورئاو ح 45و
رل أن     وق % ب قنياع غزة( 44% ب الوفح ال ر  ح و68) وقنياع غزة   ما  مول  ان ةافية محل ح قريواً ب المترن والولتراة الكو ة ب الوفح ال ر  ح تج 

    وق   طرا  هذه الان ةافية انل ح قريواً. لا   ا % أنه34نسوح م  

  فا ان ةافية محل ح ب الجولح اللأان ح م  الان ةافية   ما  و  جرل  %( ب  مل المترن الفلسني ف ح التي 30% مما ل 38  فوق   ح  لى ساد )
رل نياع غزة التي قتر %( ب مترن ق29% مما ل 47  فوق ساد  لى   ح )    فا الجولح اللأان ح م  الان ةافية انل ح.  تج 

وم   ين  ، %  مط 51 إن نسوح الم اركح و ولغ  لو طرة ان ةافية رئاو ح طتريترة ال وم و رشح   فا اثفان  مط هما محمود  واد واسما  ل هف ح
ب قنياع غزه  ولغ  .  ( ثلثح أشفرقول   ليواد% 34 لهف ح% 56ممارنح م  )  %58 لى  هف ح% م  الأصواة ويحضل 35 لى   واد يحضل الم اركين 

(، أما ب الوفح   ثضل  واد  لى  ثلثح أشفر % قول 61% )ممارنح م  64( وهف ح ثلثح أشفر % قول  34% )ممارنح م  33نسوح ال ضويحم ليواد 
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  (. أما لو كانحم المفا سح  ين مروان البرغوثي وهف ح  إن ثلثح أشفر% قول  52% )ممارنح م  52( وهف ح  لى ثلثح أشفر % قول 33% )ممارنح م  37
. ولو كانحم المفا سح  ين محمتر اش  ه و سما  ل  %38% وهف ح  لى 57البرغوثي  لى يحضل %، وم   ين هؤلا  65نسوح الم اركح  ر ف  ل ضل  لى 

%. قول ثلثح أشفر حضل اش  ح  لى نسوح  59 لى  وهف ح%  33 لى  اش  ح   يحضلهؤلا  %  مط، وم   ين 52 إن نسوح الم اركح تهوط  لى  هف ح 
   %. 60% وهف ح  لى 31م  

%، ثم محمتر  20%، ي ويه  سما  ل هف ح  فسوح 35ح ث اخ ار ه نسوح م   لو لم يترشح الرف س  واد للن ةافية  إن مروان البرغوثي هو المفول
 .  % 2ثم ولم   اض  فسوح   ، ا% لكل مففم3، ثم خالتر م يل ومضنيفى البرغوثي  فسوح % 4السفوار  فسوح ويحيى   %(5) دحلن 

   %.25% وب قنياع غزة 27%. نسوح الراا     واد ب الوفح ال ر  ح  ولغ 71% ونسوح  ترم الراا 26نسوح الراا    أدا  الرف س  واد  ولغ 
 ريتر م  الرف س الاو مالح   ما  مول نسوح  % أنها  74و مول نسوح م  %. 73% و ترم الراا 24أشفر  ثلثح  ل حم نسوح الراا    الرف س  واد قول  

% أنها  ريتر او مالح الرف س.  ولغ نسوح المنيالوح فيو مالح الرف س  78أشفر قالحم نسوح م   و ح % أنها  ريتر م  الرف س الوما  ب مفضوه. قول 21م  
 .% ب قنياع غزة77وال ر  ح % ب الوفح 73

و  اركون   فا، وم   يمولون بأنهم % 67  إن 2006التي شاركحم ب ان ةافية   بم اركح كا ح المول الس او ح ال وم لو طرة ان ةافية  رلمان ح طتريترة  
التي شاركحم ب   %، ودضل كا ح الموافم الأخرل 35%، و  ح  لى 38دضل قافمح ال     واتصلح ال ا يح لحركح ساد  لى الم اركين  ين هؤلا  

%  37 ل حم نسوح ال ضويحم لحماد   ثلثح أشفر% أنها لم  مرر  يتر لم  و ضوة. قول  18%، و مول نسوح م  9 لى     ميح  2006ان ةافية  ام 
ثلثح  % قول 27% )ممارنح م  29( ولف ح ثلثح أشفر % قول  47% )ممارنح م  47 ولغ نسوح ال ضويحم لحماد ب قنياع غزة   .% 32ولف ح 
ثلثح  % قول  38% )ممارنح م  40( ولف ح ثلثح أشفر% قول  28% )ممارنح م  30اما ب الوفح ال ر  ح   ولغ نسوح ال ضويحم لحماد  . (أشفر 
 (.  أشفر 

أن ساد هي الأكلأر طترارة   ملأ ل وق ادة ال يب الفلسني ل ال وم   ما  مول   %(34)  الفسوح الأكبر مول وساد  وراف ل     ين لى او  المواطفاة  
% ان الاثف ين غ  طترير ين فيل ملأ ل والم ادة.  36و مول نسوح م   %  مط أن حركح   ح  م ادة الرف س  واد هي أكلأر طترارة  ذلك. 23نسوح م  

%  ن الاثف ين غ   28، وقالحم نسوح م   م ادة الرف س  واد % أنها   ح 19%  نها ساد، وقالحم نسوح م   45قول ثلثح أشفر قالحم نسوح م  
%(،  ين م  يولغ  30%( ممارنح فيلوفح ال ر  ح )40 ر ف  نسوح اخ  ار ساد لل ملأ ل والم ادة ب قنياع غزة ).  5مر     طترير ين فيل ملأ ل والم ادة.

%( ممارنح بمؤيترف   ح والمول  89%(،  ين مؤيترف ساد )30وفح ) 22-18الأ وام %( ممارنح فيل واب  ين 35وفح وأكلأر ) 50 مرهم 
% 43%(،  ين المفف ين والنيلب ) 28%  لى ال والي( ممارنح فيلمرل ) 34% و39%  لى ال والي(، ب المة ماة والمترن )15% و6اللأاللأح )

%( ممارنح فيلياملين ب المنياع الخا  وغ  الحكومي  36كومي )%(،  ين الياملين ب المنياع الح30%  لى ال والي( ممارنح فيليمال )36و
% 18%( ممارنح     الم تريفين وم وونيي ال تري  )47%(، و ين الم تريفين )24%( ممارنح فيلأكلأر دخلً )37%(،  ين الأقل دخلً )31ِ)
 %  لى ال والي(. 24و

 ( الأوضاع الداخ ية وحكومة محمد اشتيه: 2

% 79لكن نسبة الإحساس بالأمن في ق اع غ ة تب غ    ،%5% وغ ة  31وضاع الض ة يب غ  التقييم الإيجابي لأ •
 %51وفي الض ة  

 % في الض ة الغ بية 23% في ق اع غ ة و31% ي غبون في الهج ة؛  27 •
% يقولون بوجود فساد في المؤ سات التي تدي ها 69% يقولون بوجود فساد في مؤ سات الس  ة و84 •

 حماس
% ي ون في الس  ة ال  س ينية عبء ع ى الشعب 56مت ائ ون بنجاح المصالحة وأغ بية من  الث ث فقط  •

 ال  س ي  
نسوح  م  ذلك،  إن %. 31% ب هذا الاو نيلع ونسوح ال م  م اتيجابي لأوااع الوفح ال ر  ح  ولغ 5نسوح ال م  م اتيجابي لأوااع قنياع غزة  ولغ 

% م   27 مول نسوح  ولغ %. 51نسوح اتحساد فيلأم  ب الوفح ال ر  ح  ولغ و  % 79اتحساد فيلأم  والسلمح ال ةض ح ب قنياع غزة  ولغ 
% ب قنياع غزة و فةفي  لى  31هذه الفسوح  و ولغالجمفور الفلسني ل أنها  رغب ب الهجرة  سوب الأوااع الس او ح والأمف ح والاق ضاديح الراهفح 

كان  % م  و36% م  وكان الوفح ال ر  ح أنها  رغب ب الهجرة وقالحم نسوح م  21قول ثلثح أشفر قالحم نسوح م    % ب الوفح ال ر  ح.23
 المنياع أنها  رغب ب الهجرة. 
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% أنه يوطتر  ساد ب المؤوساة التي  تريرها ساد ب  69. و مول نسوح م  %84نسوح الا  ماد  وطود  ساد ب مؤوساة السلنيح الفلسني ف ح  ولغ 
اليامح  ؤوساة الم%  وطود  ساد ب 61وقالحم نسوح م    الفلسني ف ح %  وطود  ساد ب أطفزة السلنيح 83قول ثلثح أشفر قالحم نسوح م   قنياع غزة.

  تريرها ساد.  التي  
% أن ذلك  58% م  وكان الوفح ال ر  ح أنه يمك  للفاد ان ماد السلنيح الفلسني ف ح ب الوفح  ترون خوف   ما  مول أغلو ح م  39 مول نسوح م  

،  % أن ذلك غ  ممك 59% أنه يمك  ان ماد ولنيح ساد  ترون خوف   ما  مول نسوح م  40أما  ين وكان قنياع غزة   مول نسوح م   غ  ممك . 
   .التريممراة ح وحموق الانسان ب المنياع ط ترة أو ط ترة طترا   وكان المنياع أن أحوال% م 43و مول نسوح م  

  أنها  نجاز لل يب الفلسني ل. مط  % 39قتر أصوثحم  ب   لى ال يب الفلسني ل و مول نسوح م    أن السلنيح الفلسني ف ح%  56م   أغلو ح   مول
%  63و ه% م فافلون  فجاح33وفيلفسب للمضالحح  إن  % أنها  نجاز.34وقالحم نسوح م    % أن السلنيح  ب 59قول ثلثح أشفر قالحم نسوح م  

 % أنها م فافلح. 32أشفر قالحم نسوح م  ثلثح  غ  م فافلين، قول 

%( أن حكومح  71وف ين  لى   ك ل حكومح اش  ح  إن  وقياة الجمفور للمس مول لا  يكس  فاؤلًا، ح ث  مول الأغلو ح ) أكلأر م    يتر مرور 
% أنها و فجح ب ذلك. وب وؤال مماثل    ال وقياة  فجاح  23اش  ح ل   فجح ب دم   المضالحح و وح تر الوفح والمنياع   ما  مول نسوح م  

%  65م  أنها و فجح ب ذلك و مول نسوح   مط  % 29م  فية   ريي ح أو   ريي ح ورئاو ح ب الوفح والمنياع  مول نسوح الحكومح ب  طرا  ان ةا
% أنها  27%( أنها ل   فجح   ما  مول نسوح  ولغ 69الأوااع الاق ضاديح  مول الأغلو ح )   ثس  أنها ل   فجح. وب وؤال مماثل    ال وقياة 

 و فجح ب ذلك. 

هي الأ لى   الجزيرة واف ح .     الف افج  لى أن نسوح م اهترة الأشفر اللألثح الماا حوألفا الجمفور    اننيح التي شاهترها أكلأر م  غ ها خلل 
  %( 4%( ثم الم ادي  )9)   لسنيين ال ومو واف ح  %(  10) ميا %( ثم  11)  لسنيين( ثم  واف ح %14)  الاقضى واف ح %،   ويفا 27ح ث  ولغ 
 . %(3والير  ح )

  الحكومة ال  س ينية:وأداء    : ف ض الت عيم كورونا(  3

 قد ت قت ل اح كورونا ونسبة تب غ حوالي ال بع في الض ة والق اع لا ت يد ت قي ال قاح   إنهاأغ بية في الض ة تقول   •
% فقط راضون عن إج اءات الس  ة ل حد من 57% راضون عن جهود الحكومة لتوفير ال قاح ولكن  77 •

 انتشار الوباء
% ب الوفح  11% )18قتر  لمحم اللماح اتر كورونا، و مول نسوح م    نها% ب قنياع غزة(  مول 41% ب الوفح ال ر  ح 68% )58نسوح م  

% ب قنياع غزة  87)%  77 مول نسوح م    % أنها ل سحم  لى او يتراد ل لم ه.24% ب المنياع( أنها  لى او يتراد ل لم ه، و مول نسوح م  32و
الجفود التي  ذل فا و وذلها الحكومح ل و   اللماح للمواةفين  % أنها غ  راا ح    21و مول نسوح م   ،أنها راا ح % ب الوفح ال ر  ح(  71

قول  % أنها غ  راا ح. 42% أنها راا ح     طرا اة السلنيح المة لفح للثتر م  وفي  كورونا   ما  مول نسوح م  57م    نسوح مول و   الفلسني ف ين.
 %  مط أنها راا ح. 45ثلثح أشفر قالحم نسوح م  

الأم    أطفزة% أنها راا ح    أدا   69الأغلو ح راا ح    أدا  الأشةا  والجفاة التي ليوحم دوراً فيرزاً ب  دارة أزمح كورونا، ح ث  مول نسوح م  
قول ثلثح   . ب ال يامل م  أزمح كورونا     أدا  رف س الوزرا  محمتر اش  ح  رااون  مط % 46ولك   ،% رااون    أدا  وزارة الضثح 69ب مفنيم فم، 

 %  مط أنها راا ح    أدا  رف س الوزرا . 39أشفر قالحم نسوح م  
 
 : الإ  ائي ية-ال  س ينية   عم ية السلام(  4

% تؤيد حل الدولة الواحدة بحقوق 29% يعارضونه، ونسبة تصل حتى  59% يؤيدون حل الدولتين و39 •
 متساوية ل   فين 

% 48و ،يؤيدون العودة لانت اضة مس حة %  50و  ،% يؤيدون مقاومة شعبية   مية 56  ،لكس  الجمود •
 يؤيدون حل الس  ة ال  س ينية 

 بين الس  ة ال  س ينية وإ  ائيل بهدف تحسين الظ وف المعيشية % ينظ ون بإيجابية لخ وات بناء الثقة  61 •
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 %( 42الاحتلال )النسبة الأكبر ت ى في العمل المس ح ال  يقة الأمثل لإنهاء   •
% 46% يقولون أن الظ وف الدولية والإق يمية والمح ية لا تجعل من الممكن العودة ل م اوضات، لكن  61 •

 ار تقوده ال باعية الدولية يؤيدون العودة لهذه الم اوضات في إط
ف س ينية لحقوق الإنسان المجموعات إرهابية بهدف لإضعاف جهودها   النسبة الأكبر تعتقد أن تصنيف منظمات  •

 في توثيق انتهاكات إ  ائيل 
 

  ثلثح أشفر   الحل. قولراحم هذه الفكرة  لى الجمفور  ترون   نيا   فاص ل هذا     ، وقتر %  يارض  كرة حل الترول ين59و%  ؤيتر 39نسوح م  
قالحم   ، ممترحح  ثلثح حلول محتردةالجمفور م   ين  هيفول     الحل الس اوي الذف   فتر السؤال و %. 36 ل حم نسوح ال أي تر لهذا الحل ب وؤال مماثل 

% أنها  فول "حل الترولح الواحترة م   16% أنها  فول "حل الترول ين، دولح  لسنيين  لى طانب دولح  وراف ل"، وقالحم نسوح م  33نسوح م  
% أنها  فول حل الترولح الواحترة بح ث يكون حال الفلسني ف ين "كما هو  11الففر  لى الوثر بحموق م ساويح لل فود واليرب"، وقالحم نسوح م  

أو الترولح   ، أو  لسنيين الكاملح  ، ملأل  لسنيين ال اريخ ح  ب المافمح %حلولاً أخرل غ  مذكورة32واخ ارة نسوح م   ، ل  لسني ل التراخل ال وم"حا
 لى أنه تم  ز   يل ماً  لى خنياب الرف س  واد الأخ  ب الأمم الم ثترة الذف وصا   ه الواق  ب الأرااي ان لح وب هذا الس اق،     وغ ها.   ،المس ملح 
% أنها اتر  65% أنها م  و مول نسوح م  29 مول نسوح   ،ن ال يب الفلسني ل و نيالب بحموق م ساويح ب دولح واحترة ل يوين قال بأو  ،  فضرف

%( ممارنح  منياع  30ال ر  ح ) ر ف  نسوح تأي تر الترولح الواحترة ذاة الحموق الم ساويح ب الوفح .  1مر    حل الترولح الواحترة ذاة الحموق الم ساويح. 
%( ممارنح بمؤيترف  45%(،  ين مؤيترف   ح )29وفح وأكلأر ) 50%( ممارنح بم  يولغ  مره 32وفح ) 22-18%(،  ين ال واب م  27غزة )

ال والي(،   %  لى27% و26%( ممارنح فيلمة ماة والمترن )44%  لى ال والي(، ب المرل والولتراة الض  ة )30% و17ساد والمول اللأاللأح )
 % لكل مففما(. 24%  لى ال والي( ممارنح فيلمو فين والمفف ين )33% و36%(،  ين اليمال والنيلب )27%( ممارنح فيلرطال )30 ين الفسا  )

المفظماة الترول ح،  % أنها  ؤيتر الانومام للمزيتر م  60، قالحم نسوح م  لكسر الجمود  فتر السؤال    تأي تر ومياراح الجمفور لخ اراة محتردة و  
% أنها  ؤيتر اليودة للمواطفاة والان فااح المسلثح، وقالحم  50% أنها  ؤيتر اللجو  لمماومح شيو ح غ  مسلثح، وقالحم نسوح م  56نسوح م   وقالحم 

واحترة للفلسني ف ين  لح  % أنها  ؤيتر ال ةلي    حل الترول ين والمنيالوح  ترو 24% أنها  ؤيتر حل السلنيح الفلسني ف ح، وقالحم نسوح م  48نسوح م  
% أنها  ؤيتر حل السلنيح،  47% أنها  ؤيتر اليودة للمواطفاة والان فااح المسلثح، وقالحم نسوح م  54قول ثلثح أشفر قالحم نسوح م   واتوراف ل ين.

 % أنها  ؤيتر ال ةلي    حل الترول ين لضالح الترولح الواحترة. 27وقالحم نسوح م  

 فا  اللأمح م  خلل دسين الظروف المي   ح ب الوفح ال ر  ح وقنياع غزة، ملأل الموا ماة  لى ةلواة لم ال مل أو   وألفا الجمفور    رأيه ب خنيواة 
% أنها  راه  مل ولو ا. قول ثلثح  33% أنها  فظر لذلك تيجا  ح   ما قالحم نسوح م  61 و   أموال  اا  ح للسلنيح الفلسني ف ح. قالحم أغلو ح م  

%( ممارنح  منياع غزة  66(  ر ف  نسوح تأي تر خنيواة  فا  اللأمح ب الوفح ال ر  ح )2مر   )  % أنها  فظر لذلك تيجا  ح.56م  أشفر قالحم نسوح  
%  74%(،  ين مؤيترف المول اللألثح ومؤيترف   ح )52وفح ) 22-18%( ممارنح فيل واب 62وفح وأكلأر ) 50%(،  ين الوال ح أ مارهم 54)
%  لى ال والي( ممارنح  سكان المة ماة  61% و66%(،  ين وكان المرل ووكان المترن )51نح بمؤيترف ساد )%  لى ال والي( ممار 72و
%(،  ين الياملين ب المنياع الخا  وغ   55%( ممارنح فيلنيلب )67%(، و ين ال جار )59% ممارنح فيلرطال )64%(  ين الفسا  )56)

 %(  ين ذوف الترخل الأ لى56%( ممارنح     الم زوطين )62%(،  ين الم زوطين )47كومي )%( ممارنح فيلياملين ب المنياع الح64الحكومي )

 %(. 52ممارنح  ذوف الترخل الأقل )%(  68)

%  ي متر أنه لا يزال  مل اً. كذلك،  مول نسوح م   37% أن حل الترول ين لم ييتر  مل اً  سوب ال وو  الاو  نياني لك  نسوح م  59 ي متر نسوح م  
% أن  25% أن  ر  ق ام دولح  لسني ف ح مس ملح  لى طانب  وراف ل خلل السفواة الخمس المادمح ائ لح أو ائ لح طتراً و مول نسوح م  72

، انمسم الجمفور  لى ثلا  مو اة، ح ث قالحم  وق ام دولح مس ملح  فتر السؤال    النيريمح الأملأل تنها  الاح لل    ح. الفر  م وونيح أو  ال
% أنها المماومح ال يو ح السلم ح. قول ثلثح أشفر  23% أنها المفاوااة وقالحم نسوح م  31% أنها اليمل المسلح   ما قالحم نسوح م  42نسوح م  

 % أن المفاوااة هي النيريمح الأملأل. 28% أن اليمل المسلح هو النيريمح الأملأل وقالحم نسوح م  48قالحم نسوح م  
 ين الجانوين الفلسني ل واتوراف لي  % أن الظروف الترول ح واتقل م ح وانل ح الراهفح لا تجيل م  الممك  حال اً اليودة للمفاوااة 61 مول أغلو ح م  

% أنه ب  ل الظروف الراهفح  إنها لا  ؤيتر  66 مول نسوح م    % أن هذه الظروف تجيل م  الممك  اليودة للمفاوااة.35  ما  مول نسوح م  
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ولك   فتر   % أنها  ؤيتر ذلك. 26 ودة النيرف الفلسني ل للمفاوااة م  النيرف اتوراف لي  ترون شروط مسومح م  أف ةرف   ما  مول نسوح م  
يارض   و ، اليودة لمفاوااة ولم م   وراف ل  مودها الرفي  ح الترول ح  ؤيتر    نها%  مول 46نسوح م    الحتريث     ةار  فاواي م يترد الأةراف  إن

%(،  45%( ممارنح  منياع غزة )47 ر ف  نسوح تأي تر اليودة للمفاوااة ب  ةار الرفي  ح الترول ح ب الوفح ال ر  ح ).  4مر    . %49نسوح م  ك ذل
والمترن  %( ممارنح فيلمة ماة 50، ب المرل )%( 32ممارنح بمؤيترف ساد )   %  لى ال والي(68% و69 ين مؤيترف المول اللأاللأح وحركح   ح )

%  لى ال والي(،  ين  44% و38%  لى ال والي( ممارنح فيلمفف ين والمو فين )52% و53%  لى ال والي(،  ين النيلب وال جار )46% و45)
  %( ممارنح فيلأقل دخلً 55%(،  ين الأكلأر دخلً )45%( ممارنح فيلياملين ب المنياع الخا  وغ  الحكومي )49الياملين ب المنياع الحكومي )

 %(. 43%  لى ال والي( ممارنح فيلم تريفين )48% و59%(،  ين غ  الم تريفين وم وونيي ال تري  )40)
% أن  46م  ذلك،  مول نسوح م  % يؤيترون ذلك.  39و%  يارض اليودة للثوار م  اتدارة الأمريك ح الجتريترة  رئاوح طون فييترن 56نسوح م  

لك  نسوح م     الولا ة الم ثترة هي الجفح الأكلأر تأث اً  لى الجانوين الفلسني ل واتوراف لي م  ح ث المتررة  لى  قفا فما فيليودة ليمل ح السلم.
%  3% أنها أوروفي، و مول نسوح م  10ح م  الجفح الأكلأر تأث ا هي دول  ر  ح ملأل الأردن ومضر واتماراة وقنير،   ما  مول نسو   ن %  مول  33

 أنها روو ا. 

 اة ال وم ح  وألفا الجمفور    الأوواب التي يراها دول دون م اركح شيو ح واويح ب مواطفاة المماومح ال يو ح السلم ح: هل هي الان  ال بهموم الح
%( أن السوب هو  44 مول الفسوح الأكبر )  ؟  ال لترل ال يب الفلسني لأم  سوب  ترم اللأمح فيلم ادة والأحزاب الس او ح أم  سوب  متران  رادة الم 

%  مط أن السوب هو  متران  19و مول نسوح م   ، % أن السوب هو الان  ال بهموم الح اة ال وم ح38 ترم اللأمح فيلم ادة والأحزاب، و مول نسوح م  
 ترادة الم ال.  الفلسني ل  ال يب

الولا ة الم ثترة،   % أنها15وقالحم نسوح م  % أنها  وراف ل،  65 فتر السؤال    الجفح الرف س ح التي  ينيل مس ة السلم ب المفنيمح قالحم نسوح م  
   % أنها  لسنيين. 3وقالحم نسوح م   ، % أنها الترول الير  ح 15نسوح م    ما قالحم  

، ملأل   ضف ا مفظماة لحموق اتنسان م  الم م  المترني الفلسني لل الحكومح اتوراف ل ح  ا الذف د  فتر وؤال الجمفور    رأيه ب السوب الحم مي 
اياف طفود هذه المفظماة ب  وث   ان فاكاة  وراف ل لحموق  يفترف ت %( أنه  40الح  والوم ، كمجمو اة  رها  ح، قالحم الفسوح الأكبر )

ب محكمح الجفا ة الترول ح،    ين ه تاياف الحملح التي  مودها السلنيح الفلسني ف ح ناكمح  وراف ل% أن20اتنسان الفلسني ل،   ما قالحم نسوح م  
تاياف طفود هذه المفظماة ب  وث   ان فاكاة السلنيح الفلسني ف ح لحموق اتنسان ب الوفح ال ر  ح، وقالحم  يفترف % أنه 17وقالحم نسوح م  

% أنه  11لمفظماة ب  وث   ان فاكاة ساد لحموق اتنسان ب قنياع غزة، وقالحم نسوح م  تاياف طفود هذه ا يفترف  % أنه 11نسوح م  
   يفترف تاياف الجوفح ال يو ح. 

% أن مماةيح الوواف  البرينيان ح و كون  ملً  يالًا ب  طوار  49رداً  لى  ضف ا الحكومح البرينيان ح لحماد  لى أنها مفظمح  رها  ح  مول نسوح م  
نسوح الا  ماد  فجا ح مماةيح    ر م  . 3مر      أن المماةيح ل   كون  يالح.  % 45برينيان ح  لى التراط     قرارها   ما  مول نسوح م  الحكومح ال

%( ممارنح فيلذي   ولغ  54وفح ) 22-18%(،  ين ال واب  ين الأ مار 45%( ممارنح  منياع غزة )52الوواف  البرينيان ح ب الوفح ال ر  ح )
%( ممارنح  52)%  لى ال والي(، و ين الفسا   48% و46%( ممارنح فيلمة ماة والمترن )57%(، ب المرل )45وفه وأكلأر ) 50أ مارهم 
 %(. 47فيلرطال )
 

  ( الغايات الع يا ل شعب ال  س ي  والمشاكل الأ ا ية التي تواجهه:5

 قيام الدولة الغاية الع يا الأولى ل شعب ال  س ي  و % ي ون في تحقيق الانسحاب الإ  ائي ي  41 •
 بالنسبة ل   س ينيين %( ت ى في الاحتلال المشك ة الأكث  الحاحاً  33النسبة الأكبر ) •
و قامح دولح  لسني ف ح ب   1967%  ي متر أن ال ايح اليل ا الأولى لل يب الفلسني ل يفو ي أن  كون دم   انسثاب  وراف لي لحترود  ام 41نسوح م  

ال ايح الأولى يجب أن  كون الحضول  لى ح  اليودة للطئين و ودتهم    ن% يمولون 34ب المما ل  إن . الوفح والمنياع و اصم فا المترد ال رق ح
% أنها يفو ي أن  كون  فا   رد صالح و  م  م تري  يل زم   يال م اتولم كاملح،  14و مول نسوح م    ،1948لمراهم و لتراتهم التي خرطوا مففا ب  ام 

 نظام حكم ديممراةي يحترم حر ة وحموق اتنسان الفلسني ل.  فا  % أن ال ايح الأولى يفو ي ان  كون 11و مول نسوح م  
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أنها  ب الوفح ال ر  ح(  % 32% ب قنياع غزة 15) % 26 ، أو، قالحم الفسوح الأكبر ال وم  واطه الم م  الفلسني ل  تيال  ح الأواو   ح الم كلب وؤال    
وقالحم نسوح م   ، الحضار واتغلق  لى قنياع غزةأنها % 20وان  ار الفمر، وقالحم نسوح م    الونيالح ف ي %  نها 22، وقالحم نسوح م  الفساد 

ايا الموا  وغ اب  %  نها 5نسوح م   وقالحم، الانمسام  ين الوفح والمنياع%  نها 12وقالحم نسوح م  ، او مرار الاح لل والاو  نياننها أ % 16
 الحر ة والمسا لح والتريممراة ح.  

% أنها الفساد،  26%( أنها الاح لل، وقالحم نسوح م  33و فتر السؤال    الم كلح الأكلأر  لحاحاً فيلفسوح للفلسني ف ين ال وم، قالحم الفسوح الأكبر )
 % أنها الانمسام. 10% أنها اليفا التراخلي، وقالحم نسوح م  13أنه الونيالح، وقالحم نسوح م   % 16وقالحم نسوح م  
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 (82) نتائج ا ت لاع ال أي العام رقم 
  2021(  ديسمبر) كانون أول   8-11

 

 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع 
Q 00  من بين المح ات ال ضائية الإخبارية التالية، أيها كانت المح ة التي شاهدتها أكث  من المح ات الأخ ى خلال الشه ين

 الماضيين؟ 
 % 4 % 2 % 3 الع بية . 1

 % 26 % 27 % 27 . الج ي ة 2

 % 5 % 12 % 9 . ف س ين اليوم 3

 % 1 % 0 % 0 . المنار 4

 % 8 % 14 % 11 .  فضائية ف س ين 5

 % 27 % 5 % 14 . فضائية الاقصى 6

 % 6 % 13 % 10 . فضائية معا 7

 % 5 % 4 % 4 . الميادين 8

 % 14 % 20 % 18 .  لا اشاهد الت   يون 10

 % 2 % 2 % 2 .  اخ ى 11

 % 2 % 0 % 1 .  لا يوجد صحن لاقط 12

 % 0 % 0 % 0 .  لا راي / لا اع ف 13

Q 01 بشكل عام، كيف تصف وضع ال  س ينيين في ق اع غ ة اليوم؟ 
 % 1 % 0 % 0 .  جيد جدا 1

 % 5 % 5 % 5 . جيد 2

 % 18 % 12 % 15 . و ط 3

 % 26 % 44 % 37 .  يء 4

 % 50 % 35 % 41 .  يء جدا 5

 % 0 % 4 % 2 . لا رأي / لا أع ف 6

Q 02 بشكل عام، كيف تصف وضع ال  س ينيين في الض ة الغ بية اليوم؟  
 % 14 % 2 % 7 . جيد جدا 1

 % 28 % 21 % 24 . جيد 2

 % 32 % 29 % 30 . و ط 3

 % 12 % 30 % 23 .  يء 4

 % 13 % 18 % 16 .  يء جدا 5

 % 1 % 0 % 1 . لا رأي / لا أع ف 6

Q 03 ............بشكل عام، هل تصف ن سك ع ى أنك  
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 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع 
 % 52 % 36 % 42 .  متدين 1

 % 45 % 62 % 55 . متو ط التدين 2

 % 3 % 3 % 3 . غير متدين 3

 % 0 % 0 % 0 . لا راي / لا اع ف 4

Q 04 هل تعتقد بوجود فساد في مؤ سات وأجه ة الس  ة ال  س ينية؟  
 % 84 % 84 % 84 .  نعم 1

 % 14 % 9 % 11 . لا 2

 % 2 % 8 % 6 . لا رأي / لا أع ف 3

Q 05 وماذا عن المؤ سات والأجه ة التي تدي ها حماس في ق اع غ ة، هل تعتقد أنه يوجد أو لا يوجد فيها فساد؟  
 % 72 % 67 % 69 ( نعم يوجد فساد 1

 % 26 % 12 % 18 ( لا يوجد فساد 2

 % 2 % 21 % 14 . لا رأي / لا أع ف 3

Q 06  ب أيك، هل يست يع الناس في من قتك اليوم انتقاد الس  ة الحاكمة )أي الس  ة ال  س ينية في الض ة الغ بية أو    ة
 حماس في  ق اع غ ة( بدون خوف؟ 

 % 40 % 39 % 40 .  نعم 1

 % 59 % 58 % 58 . لا 2

 % 0 % 3 % 2 . لا رأي / لا أع ف 3

Q 07 السلامة الشخصية لك ولأف اد أ  تك متوف ين أم غير متوف ين؟هل تشع  هذه الأيام بأن الأمن و 

 % 23 % 6 % 13 ( متوف ان بشكل كامل 1

 % 56 % 45 % 50 ( متوف ان 2

 % 17 % 36 % 28 ( غير متوف ين 3

 % 4 % 13 % 9 ( غير متوف ين  بالم ة 4

 % 0 % 0 % 0 ( لا رأي/ لا أع ف 5

Q 08  هل تدفعك الأوضاع السيا ية والأمنية والاقتصادية ال اهنة ل  غبة في الهج ة إلى خارج الوطن؟ 
 % 12 % 8 % 10 . بالتأكيد ارغب بالهج ة 1

 % 19 % 15 % 17 . ارغب بالهج ة 2

 % 44 % 41 % 43 . لا ارغب بالهج ة 3

 % 25 % 35 % 31 .  بالتأكيد لا ارغب بالهج ة 4

 % 0 % 0 % 0 . لا راي / لا اع ف 5

Q 09  هل ت يد إج اء اتنخابات ف س ينية عامة تش يعية ورئا ية ق يبا في الأراضي ال  س ينية؟ 
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 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع 
 % 33 % 22 % 26 ( بالتأكيد نعم 1

 % 42 % 45 % 44 ( نعم 2

 % 23 % 21 % 22 ( لا 3

 % 2 % 7 % 5 ( بالتأكيد لا 4

 % 0 % 5 % 3 لا رأي / لا اع ف   )5

Q 10 ل س  ة ال  س ينية، وت شح محمود عباس عن ح كة فتح، وإسماعيل هنيه عن ح كة  لو ج ت انتخابات رئا ية جديدة
 حماس، لمن  تصوت؟ 

 % 33 % 37 % 35 . محمود عباس 1

 % 64 % 52 % 58 . اسماعيل هنية 2

 % 3 % 11 % 7 . لا راي / لا اع ف 4

Q 11   لو ج ت انتخابات رئا ية جديدة ل س  ة ال  س ينية، وت شح م وان البرغوثي واسماعيل هنية ومحمود عباس لمن
  تصوت؟ 

 % 35 % 59 % 48 .  م وان البرغوثي 1

 % 50 % 26 % 37 . اسماعيل هنية 2

 % 13 % 10 % 12 . محمود عباس 3

 % 1 % 5 % 4 . لا راي / لا اع ف 5

Q 12 م وان البرغوثي عن ح كة فتح و اسماعيل هنية عن ح كة حماس، لمن  تصوت؟ولو كان التنافس بين 
 % 47 % 67 % 57 . م وان البرغوثي 1

 % 51 % 27 % 38 . اسماعيل هنية 2

 % 2 % 6 % 4 . لا راي / لا اع ف 4

Q 13  ولو كانت المنافسة بين رئيس الوزراء محمد اشتيه من ح كة فتح وإسماعيل هنية رئيس ح كة حماس لمن  تصوت؟ 
 % 33 % 32 % 33 . محمد اشتية 1

 % 64 % 55 % 59 . اسماعيل هنية 2

 % 3 % 13 % 8 . لا راي / لا اع ف 4

Q 15 وت شحت ن س القوائم التي شاركت في الانتخابات  لو ج ت انتخابات جديدة اليوم بموافقة جميع القوى السيا ية
 كانون ثاني )ي   25التش يعية التي ج ت في 

( قائمة البديل )ائتلاف الجبهة الديمق اطية وح ب الشعب  1
 % 2 % 2 % 2 وفدا  ومستقل 

( قائمة ف س ين المستق ة " مص  ى البرغوثي والمستق ون  2
" 3 % 1 % 6 % 

 % 3 % 0 % 2 مص  ى ( قائمة الشهيد أبو ع ي 3

 % 0 % 0 % 0 ( قائمة الشهيد أبو العباس 4
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 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع 
 % 0 % 0 % 0 ( قائمة الح ية والعدالة الاجتماعية 5

 % 47 % 30 % 38 ( قائمة التغيير والاصلاح 6

 % 0 % 0 % 0 ( الائتلاف الوط  ل عدالة والديمق اطية )وعد( 7

 % 1 % 1 % 1 ( قائمة ال  يق الثالث ب ئا ة  لام فياض 8

 % 1 % 1 % 1 قائمة الح ية والا تقلال ( 9

 % 0 % 1 % 0 ( قائمة العدالة ال  س ينية 10

 % 29 % 40 % 35 ( ح كة فتح 11

 % 11 % 24 % 18 ( لا أحد مما  بق/ لا رأي / لاأع ف / لم اق ر بعد 12

Q16    قال ال ئيس عباس في السابق انه لا ينوي الترشح لانتخابات رئا ية جديدة. لو عاد الأم  لك، من بين الأسماء التالية
  من ت ضل أن يكون ال ئيس بعده؟

 % 27 % 41 % 35 ( م وان البرغوثي 1

 % 28 % 14 % 20 ( اسماعيل هنية 2

 % 5 % 1 % 3 ( مص  ى البرغوثي 3

 % 5 % 1 % 3 ( خالد مشعل 4

 % 3 % 2 % 2  لام فياض ( 5

 % 11 % 2 % 5 ( محمد دحلان 6

 % 7 % 2 % 4 ( السنوار 7

 % 6 % 3 % 4 ( اخ ى: 8

 % 8 % 34 % 24 ( لا رأي / لا اع ف 9

Q17  والانتخابات     5من شه   22كان من المق ر اج اءها  في   قام ال ئيس عباس بتأجيل الانتخابات التش يعية  التي
. هل تعتقد أن انتخابات ف س ينية تش يعية أو تش يعية ورئا ية  7من شه   31ال ئا ية التي كان من المق ر اج اءها  في  

  تج ي فعلا ق يبا في الأراضي ال  س ينية؟. 
 % 37 % 41 % 40 .  نعم 1

 % 62 % 45 % 52 . لا 2

 % 1 % 14 % 9 لا أع ف  . لا رأي / 3

Q17_1    انتخابات مح ية خلال الأيام الماضية في مناطق ق ى وب دات صغيرة في الض ة الغ بية. هل تتوقع أن  ج ت
 تج ي انتخابات مح ية مماث ة في المدن والب دات الكبيرة أيضاً مثل ناب س والخ يل ورام الله ق يباً. 

 % 44 % 68 % 59 .  نعم 1

 % 55 % 20 % 34 . لا 2

 % 1 % 12 % 8 . لا رأي / لا أع ف 3

Q18  هي الغاية الثانية التي ينبغي   والأهداف الوطنية الع يا التالية، ما هي بنظ ك الغاية الأولى ومامن بين الغايات
       ل شعب ال  س ي  العمل ع ى تحقيقها؟

Q18-1 الغاية الأولى  :  
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 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع 
وإقامة دولة ف س ينية   67(انسحاب إ  ائي ي لحدود عام 1

 % 36 % 45 % 41  مستق ة في الض ة والق اع وعاصمتها القدس الش قية 

للاجئين وعودتهم لق اهم وب داتهم ( الحصول ع ى حق العودة 2
 % 37 % 32 % 34 1948التي خ جوا منها في عام 

( إقامة نظام حكم ديمق اطي يحترم ح يات وحقوق الإنسان 3
 % 14 % 8 % 11                                                                                          ال  س ي 

 % 13 % 14 % 14                       ( بناء ف د صالح ومجتمع متدين ي ت م بتعاليم الإ لام كام ة4

 % 0 % 1 % 1 ( لا رأي/ لا أع ف 5

Q18_2   ال ايح م  الخ اراة السا مح( __________)ا  رقم الغاية الثانية  
وإقامة دولة ف س ينية   67(انسحاب إ  ائي ي لحدود عام 1

 % 16 % 22 % 19  مستق ة في الض ة والق اع وعاصمتها القدس الش قية 

( الحصول ع ى حق العودة للاجئين وعودتهم لق اهم وب داتهم 2
 % 32 % 42 % 38 1948التي خ جوا منها في عام 

إقامة نظام حكم ديمق اطي يحترم ح يات وحقوق الإنسان ( 3
 % 30 % 16 % 22                                                                                          ال  س ي 

 % 22 % 19 % 20                       ( بناء ف د صالح ومجتمع متدين ي ت م بتعاليم الإ لام كام ة4

 % 0 % 1 % 1 ( لا رأي/ لا أع ف 5

Q19     فيما ي ي قائمة ببعض المشاكل ال ئيسية التي تواجه المجتمع ال  س ي  اليوم. قل لنا ما هما المشك تان الأكث
    أهمية لك وت يد من الس  ة ال  س ينية والقوى السيا ية معالجتها؟  

 % 28 % 15 % 20 ( الحصار والإغلاق ع ى ق اع غ ة1

 % 15 % 32 % 26 ( انتشار ال ساد 2

 % 27 % 19 % 22 ت شي الب الة وانتشار ال ق  ( 3

 % 12 % 18 % 16 ( ا تم ار الاحتلال والا تي ان 4

 % 15 % 10 % 12 ( الانقسام بين الض ة والق اع 5

( ضعف القضاء وغياب الح يات وغياب المساءلة  6
 % 2 % 6 % 5 والديمق اطية 

Q20 رئيسا؟هل أنت راض أم غير راض عن أداء أبو مازن منذ انتخابه 
 % 6 % 3 % 4 ( راض جدا 1

 % 19 % 24 % 22 ( راض 2

 % 31 % 39 % 36 ( غير راض 3

 % 43 % 29 % 35 ( غير راض بالم ة 4

 % 1 % 5 % 3 ( لا رأي/ لا أع ف 5

Q21  لو عاد الأم  لك، هل ت يد من ال ئيس عباس الا تقالة أم البقاء في منصبه؟ 
 % 42 % 36 % 38 ( بالـتأكيد الا تقالة 1

 % 35 % 37 % 36 ( الا تقالة 2

 % 17 % 15 % 16 ( البقاء في منصبه 3
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 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع 
 % 5 % 4 % 5 ( بالتأكيد البقاء في منصبه 4

 % 1 % 8 % 6 ( لا رأي/ لا أع ف 5

Q22   الآن وبعد م ور أكث  من  نتين ع ى تشكيل حكومة ف س ينية جديدة ب ئا ة محمد اشتية، ب أيك هل  تنجح هذه
 الحكومة في الدفع نحو المصالحة وتوحيد الض ة الق اع؟................................. 

 % 26 % 21 % 23 . نعم 1

 % 72 % 71 % 71 .  لا 2

 % 2 % 8 % 6 . لا رأي / لا أع ف 3

Q23 وهل  تنجح في إج اء انتخابات تش يعية أو تش يعية ورئا ية في الض ة والق اع؟ 
 % 26 % 30 % 29 . نعم 1

 % 72 % 60 % 65 .  لا 2

 % 1 % 9 % 6 . لا رأي / لا أع ف 3

Q24  وهل  تنجح في تحسين الأوضاع الاقتصادية في الض ة والق اع؟ 
 % 30 % 25 % 27 . نعم 1

 % 69 % 69 % 69 .  لا 2

 % 1 % 5 % 4 . لا رأي / لا أع ف 3

Q25  مخت  ة لتق يل المخاط  ع ى المجتمع ال  س ي     تقامت الحكومة ال  س ينية خلال الأشه  الق ي ة الماضية باتخاذ إج اءا
 من انتشار وباء كورونا، قل لنا هل أنت راض أم غير راض عن هذه الإج اءات؟  

 % 62 % 53 % 57 ( راض 1

 % 38 % 44 % 42 ( غير راض 2

 % 0 % 3 % 2 لا اع ف \(لا راي 3

Q26  هل انت راض أم غير راض عن أداء المؤ سات والجهات ال  س ينية التالية خلال ظهور ال اي وس؟ 
 ( محمد اشتيه 1
 % 45 % 46 % 46 ( راض 1

 % 54 % 50 % 52 ( غير راض 2

 % 0 % 3 % 2 لا اع ف \(لا راي 3

       ( وزارة الصحة 2

 % 79 % 63 % 69 ( راض 1

 % 21 % 35 % 29 ( غير راض 2

 % 0 % 2 % 1 اع ف لا \(لا راي 3

       ( أجه ة الأمن في من قتك 3

 % 79 % 63 % 69 ( راض 1

 % 21 % 35 % 29 ( غير راض 2

 % 1 % 2 % 2 لا اع ف \(لا راي 3
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 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع 
Q27    وماذا عن جهود الحكومة في توفير ال قاح المضاد ل اي وس كورونا، هل أنت راض أم غير راض عن الجهود التي بذلتها

 وتبذلها الحكومة الآن لتوفير ال قاح ل مواطنين ال  س ينيين؟ .......................................... 
 % 45 % 39 % 41 ( نعم، راض جداً 1

 % 42 % 32 % 36 ق يلاً ( راض 2

 % 10 % 16 % 13 ( غير راض بعض الشيء 3

 % 3 % 11 % 8 ( غير راض بالم ة 4

 % 0 % 2 % 1 ( لا رأي/ لا أع ف 5

Q28  لو كان متاحاً لك اليوم ت قي لقاح مضاد ل اي وس كورونا ولم تكن قد ت قيته بعد، فهل ت يد أنت وعائ تك ت قيه؟ 
 % 41 % 68 % 58 ( ت قيت ال قاح 1

 % 17 % 5 % 9 ( بالتأكيد أريد ت قيه أنا وعائ تي 2

 % 15 % 6 % 9 ( أعتقد أني وعائ تي مستعدون لت قي ال قاح 3

 % 17 % 10 % 13 وعائ تي غير مستعدين لت قي ال قاح ( أعتقد أني  4

 % 10 % 11 % 11 ( بالتأكيد أنا وعائ تي غير مستعدين لت قي ال قاح 5

 % 0 % 0 % 0 ( لا رأي/ لا أع ف 6

Q32   يقول بعض الناس ان الس  ة ال  س ينية قد اصبحت عبءً ع ى الشعب ال  س ي  فيما يقول آخ ون أنها انجاز
 ل شعب ال  س ي . ما رأيك انت ؟ 

 % 38 % 40 % 39 ( الس  ة إنجاز ل شعب ال  س ي 1

 % 60 % 54 % 56 ( الس  ة عبء ع ى الشعب ال  س ي  2

 % 2 % 6 % 5 لا اع ف \(لا راي 3

Q32-1  ب أيك أي المشاكل أكث  الحاحاً بالنسبة ل   س ينيين اليوم؟ 

 % 31 % 34 % 33 الاحتلال ( 1

 % 5 % 19 % 13 العنف الداخ ي ( 2

 % 18 % 30 % 26 ال ساد ( 3

 % 20 % 4 % 10 الانقسام ( 4

 % 24 % 10 % 16 الب الة ( 5

 % 1 % 1 % 1 ضعف البنية التحتية ( 6

 % 0 % 2 % 1 ضعف الخدمات الصحية ( 7

 % 0 % 0 % 0 أخ ى )حدد( ( 8

Q33  ما هي توقعاتك بالنسبة لمستقبل المصالحة؟ هل  تستم  وتنجح بدون رجعة للانقسام أم أن المصالحة  ت شل و يعود
 الانقسام؟ 

 % 7 % 3 % 4 ( بالتأكيد  تنجح المصالحة 1
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 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع 
 % 41 % 21 % 29 (  تنجح المصالحة 2

 % 44 % 47 % 46 (لن تنجح المصالحة 3

 % 7 % 23 % 17 بالتأكيد لن تنجح المصالحة ( 4

 % 1 % 6 % 4 ( لا رأي / لا أع ف 5

Q34 هل تؤيد أم تعارض الحل القائم ع ى أ اس قيام دولة ف س ين الى جانب دولة إ  ائيل و هو ما يع ف بحل الدولتين؟ 
 % 6 % 7 % 7 ( بالتأكيد أؤيد 1

 % 31 % 32 % 32 ( أؤيد 2

 % 35 % 34 % 34 ( أعارض 3

 % 27 % 23 % 25 بالتأكيد أعارض ( 4

 % 1 % 4 % 3 ( لا رأي/ لا أع ف 5

Q34_1   الإ  ائي ي؟  – ما هو الحل الذي ت ض ه ل ص اع ال  س ي 
 % 34 % 32 % 33 حل الدولتين دولة ف س ين إلى جانب دولة إ  ائيل ( 1

دولة واحدة من النه  إلى البح  بحقوق متساوية ل يهود  ( 2
 % 16 % 17 % 16 والع ب 

 % 10 % 12 % 11 دولة واحدة كما هو حال ف س ينيي الداخل اليوم ( 3

 % 33 % 32 % 32 أخ ى )حدد( ( 4

 % 8 % 7 % 8 لا رأي / لا اع ف ( 5

  Q35  يعتقد البعض أن حل الدولتين، دولة ف س ينية مستق ة الى جانب دولة إ  ائيل، لم يعد حلا عم يا بسبب التو ع
ي ال ممكناً اليوم لأنه يمكن ت كيك أو إخلاء المستوطنات عند التوصل لات اق.  الا تي اني فيما يعتقد البعض ان هذا الحل لا  

  ما هو رأيك انت؟ 
 % 63 % 57 % 59 ( حل الدولتين لم يعد حلا عم يا 1

 % 35 % 38 % 37 ( حل الدولتين لا ي ال ممكنا اليوم 2

 % 2 % 5 % 4 ( لا رأي/ لا أع ف 3

Q36  ما هي بنظ ك ف ص قيام دولة ف س ينية مستق ة إلى جانب دولة إ  ائيل خلال السنوات الخمسة القادمة؟ هل هي
 ضئي ة؟ عالية أم متو  ة أم 

 % 39 % 41 % 40 ( ضئي ة جدا 1

 % 31 % 33 % 32 ( ضئي ة 2

 % 26 % 21 % 23 ( متو  ة 3

 % 3 % 2 % 2 ( عالية 4

 % 1 % 0 % 0 ( عالية جدا 5

 % 0 % 4 % 3 ( لا رأي / لا اع ف 6

Q36_1   ت ى أن الظ وف الدولية والإق يمية والمح ية ال اهنة تجعل من الممكن حاليا العودة الم اوضات بين الجانبين   هل
 والإ  ائي ي؟   –ال  س ي  

 % 33 % 36 % 35 ( نعم 1
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 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع 
 % 67 % 57 % 61 ( لا 2

 % 0 % 7 % 4 ( لا رأي/ لا أع ف 3

Q37 ال  س ي  ل م اوضات مع ال  ف الإ  ائي ي بدون ش وط مسبقة  في ظل الظ وف الحالية، هل تؤيد أن يعود ال  ف
 من أي ط ف؟ 

 % 26 % 26 % 26 ( نعم 1

 % 73 % 62 % 66 ( لا 2

( أؤيد العودة ل م اوضات ولكن بش ط )حدد الش ط  3
 )..... 5 % 8 % 1 % 

 % 0 % 4 % 3 لا اع ف \(لا راي 4

Q38 ال  س ي  والإ  ائي ي أي الأكث  إقناعا لهما ل عودة لعم ية السلام؟ : ب أيك، من هي الجهة الأكث  تأثيرا ع ى الجانبين 

 % 30 % 56 % 46 الولايات المتحدة الأم يكية ( 1

 % 17 % 5 % 10 أوروبا ( 2

دول ع بية )مثل الأردن، أو مص ، أو الإمارات أو  ( 3
 % 48 % 23 % 33 ق  ( 

 % 3 % 3 % 3 رو يا ( 4

 % 1 % 13 % 8 رأي/ لا أع ف ( 5

Q38_1 : ب أيك، من هي الجهة ال ئيسية التي تع ل مسيرة السلام في المن قة؟ 
 % 62 % 66 % 65 ا  ائيل 

 % 4 % 2 % 3 ف س ين 

 % 19 % 12 % 15 الولايات المتحدة 

 % 14 % 15 % 15 الدول الع بية 

 % 0 % 4 % 3 لا راي/ لا اع ف 

Q39ب أيك ما هي ال  يقة الأفضل لتحقيق الأهداف ال  س ينية بانهاء الاحتلال واقامة دولة مستق ة؟  : 
 % 27 % 34 % 31 الم اوضات ( 1

 % 24 % 21 % 23 المقاومة الشعبية الس مية ( 2

 % 47 % 38 % 42 العمل المس ح ( 3

 % 1 % 7 % 4 لا رأي / لا اع ف ( 4

 Q39-1    صن ت إ  ائيل  تة منظمات لحقوق الإنسان من المجتمع المدني ال  س ي ، مثل الحق والضمير، كمجموعات
إرهابية، وادعت أنها تنتمي ل جبهة الشعبية. ما هو بنظ ك السبب الحقيقي لقيام إ  ائيل بهذا العمل؟ يمكن اختيار  ببين  

 مما ي ي:  
توثيق انتهاكات  ( لإضعاف جهود هذه المنظمات في 1

 % 43 % 39 % 40 إ  ائيل لحقوق الإنسان ال  س ي  
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 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع 
( لإضعاف جهود هذه المنظمات في توثيق انتهاكات  2

الس  ة ال  س ينية في الض ة الغ بية لحقوق الإنسان  
 ال  س ي  

17 % 13 % 22 % 

( لإضعاف جهود هذه المنظمات في توثيق انتهاكات  3
 % 10 % 12 % 11 الإنسان ال  س ي  حماس في ق اع غ ة لحقوق 

( لإضعاف الحم ة ال  س ينية التي تقودها الس  ة  4
 % 16 % 23 % 20 ال  س ينية لمحاكمة إ  ائيل في محكمة الجنايات الد 

 % 9 % 13 % 11 ( لإضعاف الجبهة الشعبية 5

Q40    العمل إيقاف  الس مية في مواقع مخت  ة مثل من قة الشيخ ج اح وبيتا وقب ها عند  الشعبية  المقاومة  رغم نجاح 
بالبوابات الالكترونية أمام المسجد الأقصى، فإن مشاركة الشعب ال  س ي  في حالات المقاومة هذه قد كانت ضئي ة  

شاركة؟ هل فقد الشعب ال  س ي  إرادة القتال؟ أم ان  جداً. بنظ ك، ما هي الأ باب وراء ضعف أو غياب هذه الم
هموم الحياه اليومية قد أصبحت الأولوية الأولى له؟ أم أنه لم يعد يثق بقيادته وأح ابه السيا ية؟ أم هناك أ باب أخ ى؟  

 يمكن اختيار اجابتين مما ي ي:  
 % 18 % 19 % 19 ( فقدان إرادة المقاومة والقتال 1

 % 39 % 37 % 38 الحياه اليومية ( هموم 2

 % 44 % 43 % 44 ( انعدام الثقة بالقيادة والأح اب السيا ية 3

Q41 :الآن وفي ظل الظ وف ال اهنة، هل تؤيد أم تعارض ال جوء ل بدائل التالية 
    الانضمام ل م يد من المنظمات الدولية ( 2

 % 19 % 18 % 18 ( بالتأكيد أؤيد 1

 % 45 % 39 % 42 ( أؤيد 2

 % 30 % 30 % 30 أعارض ( 3

 % 6 % 8 % 7 ( بالتأكيد أعارض 4

 % 0 % 5 % 3 ( لا رأي/ لا أع ف 5

 ( التخ ي عن حل الدولتين والم البة بقيام دولة واحدة ل   س ينيين والإ  ائي يين 3
 % 6 % 4 % 5 ( بالتأكيد أؤيد 1

 % 17 % 20 % 19 ( أؤيد 2

 % 53 % 50 % 51 ( أعارض 3

 % 23 % 23 % 23 ( بالتأكيد أعارض 4

 % 0 % 3 % 2 ( لا رأي/ لا أع ف 5

 ( ال جوء لمقاومة شعبية غير عني ة وغير مس حة 4
 % 11 % 9 % 10 ( بالتأكيد أؤيد 1

 % 44 % 48 % 46 ( أؤيد 2

 % 40 % 30 % 34 ( أعارض 3

 % 5 % 10 % 8 ( بالتأكيد أعارض 4
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 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع 
 % 0 % 2 % 1 ( لا رأي/ لا أع ف 5

 والمواجهات ( العودة للانت اضة المس حة 5
 % 19 % 17 % 17 ( بالتأكيد أؤيد 1

 % 42 % 27 % 33 ( أؤيد 2

 % 31 % 40 % 37 ( أعارض 3

 % 7 % 14 % 11 ( بالتأكيد أعارض 4

 % 1 % 2 % 2 ( لا رأي/ لا أع ف 5

 ( حل الس  ة ال  س ينية 6
 % 12 % 15 % 14 ( بالتأكيد أؤيد 1

 % 42 % 29 % 34 ( أؤيد 2

 % 38 % 38 % 38 ( أعارض 3

 % 6 % 14 % 11 بالتأكيد أعارض ( 4

 % 1 % 5 % 3 ( لا رأي/ لا أع ف 5

Q43   من بين حماس في ق اع غ ة والس  ة ال  س ينية ب ئا ة ال ئيس عباس في الض ة الغ بية من ت اه الأكث  جدارة بتمثيل
 وقيادة الشعب ال  س ي  اليوم؟ 

 % 40 % 29 % 34 ( حماس 1

 % 23 % 23 % 23 ( فتح 2

 % 34 % 38 % 36 ( لا احد منهما 3

 % 2 % 2 % 2 ------- ( أخ ى: حدد 4

 % 1 % 8 % 5 أع ف/ لا أحد ( لا رأي/ لا 5

Q44 هل تؤيد أم تعارض العودة ل حوار مع الولايات المتحدة في ظل الإدارة الام يكية الجديدة ل  ئيس بايدن؟ 
 % 37 % 41 % 39 (أؤيد 1

 % 62 % 53 % 56 ( اعارض 2

 % 1 % 7 % 4 ( لا رأي/ لا أع ف 3

Q44_1  :  إ  ائيل تقودها ال باعية الدولية المشك ة من الولايات المتحدة  وهل ب أيك ينبغي العودة لم اوضات  لام مع
 ورو يا والاتحاد الأوروبي والأمم المتحدة؟

 % 45 % 47 % 46 ( نعم 1

 % 54 % 45 % 49 ( لا 2

 % 1 % 8 % 5 ( لا رأي/ لا أع ف 3

Q45    قامت الحكومة البري انية مؤخ ا بتصنيف حماس كمنظمة إرهابية. ي ى البعض ان ال د ال  س ي  ع ى ذلك ينبغي ان
يكون بمقاطعة البضائع البري انية. هل تعتقد ان ال جوء لهذا ال د لو تم العمل به  يكون فعالا في اجبار الحكومة البري انية ع ى  

 التراجع عن ق ارها؟ 
 % 45 % 52 % 49 ( نعم 1
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 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع 
 % 54 % 39 % 45 ( لا 2

 % 1 % 9 % 6 ( لا رأي/ لا أع ف 3

Q47 إ  ائي ية لتحسين الظ وف المعيشية ل   س ينين في الض ة  -يكث  الحديث هذه الأيام عن خ وات بناء ثقة ف س ينية
والق اع وج ت لقاءات ف س ينية إ  ائي ية ل توصل لت اهمات حول ذلك مثل إع اء موافقات ع ى لم الشمل أو توفير أموال  

  وات عملاً إيجابياً ينبغي تأييده أم ت اها عملاً   بياً ينبغي معارضته؟  إضافية ل س  ة ال  س ينية، هل ت ى في هذه الخ
 % 54 % 66 % 61 ( عملاً إيجابياً 1

 % 44 % 26 % 33 ( عملاً   بياً 2

 % 0 % 1 % 0 (   أخ ى )حدد:____________( 3

 % 2 % 7 % 5 ( لا رأي/ لا أع ف 4

 Q48 إلى أن الواقع المت ور في الض ة الغ بية واقع دولة واحدة ل شعبين  ألقى ال ئيس عباس خ اباً في الأمم المتحدة أشار فيه
ال  س ي  والإ  ائي ي وأنه واقع تميي  عنص ي وأنه إذ لم ينهي الاحتلال الإ  ائي ي فسي الب ال  س ينيين بحقوق متساوية في  

 ن بحقوق متساوية؟ دولة واحدة ل شعبين. هل أنت مع أم ضد حل الدولة الواحدة التي يتمتع فيها ال  فا
 % 27 % 30 % 29 ( مع 1

 % 72 % 60 % 65 ( ضد 2

 % 2 % 9 % 6 ( لا رأي، لا أع ف )لا تق أ( 3

Q 60  خلال السنوات الق ي ة    ب أيك، كيف  يكون الوضع الاقتصادي في من قتك )ل باحث حسب من قتك ض ة/ غ ة(؟
  نوات( مقارنة مع الوضع الحالي؟  5-3القادمة )

 % 12 % 2 % 6 أفضل بكثير  .1

 % 29 % 14 % 20 أفضل بق يل   .2

 % 30 % 23 % 26 تق يبا بن س الوضع الحالي  .3

 % 14 % 30 % 24 أ وأ بق يل . 4

 % 13 % 27 % 22 أ وأ بكثير . 5

 % 1 % 4 % 2 أع ف لا رأي/ لا  .6

 % 0 % 1 % 0 رفض الإجابة . 7

 Q61 بالنسبة ل عم يات المس حة ضد مدنيين إ  ائي يين داخل إ  ائيل فإنك؟ 
 % 24 % 6 % 13 (تؤيدها بشدة 1

 % 33 % 20 % 25 ( تؤيدها 2

 % 33 % 48 % 42 ( تعارضها 3

 % 9 % 21 % 16 (تعارضها بشدة 4

 % 1 % 4 % 3 ( لا رأي/ لا أع ف 5

Q62  ]أيا من الاتجاهات والأح اب التالية تؤيد ؟ ]اختر واحداً فقط 
 % 0 % 1 % 1 . ح ب الشعب 1

 % 3 % 2 % 3 . الجبهة الشعبية 2
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 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع 
 % 24 % 27 % 26 .  فتح 3

 % 39 % 20 % 27 . حماس 4

 % 1 % 1 % 1 . الجبهة الديموق اطية 5

 % 3 % 0 % 1 . الجهاد الا لامي 6

 % 0 % 0 % 0 .  فدا 7

 % 1 % 0 % 1 الوطنية . المبادرة 8

 % 2 % 2 % 2 . مستقل ا لامي 9

 % 10 % 2 % 5 . مستقل وط  10

 % 0 % 0 % 0 . ال  يق الثالث ب ئا ة  لام فياض 11

 % 16 % 42 % 32 .  لا احد مما  بق 12

 % 1 % 2 % 2 .  غير ذلك 13

 Q63  والمنتديات وغيرها أو  اذا كنت تستخدم الانترنت ل مشاركة في الص حات الاجتماعية مثل فيس بوك أو تويتر
 لا تخدام وفتح ب يدك الإلكتروني، كم م ة 

 % 43 % 62 % 55 ( اكث  من م ة في اليوم 1

 % 35 % 22 % 27 ( يوميا 2

 % 10 % 4 % 6 م ات ا بوعيا  5الى  2( من  3

 % 3 % 1 % 2 ( م ة في الا بوع 4

 % 2 % 1 % 2 ( م ة في الشه  5

 % 0 % 0 % 0 ( اخ ى: 6

اشارك في الص حات والمنتديات وليس  ( لا ين بق: لا 7
 % 7 % 9 % 8 لدي ب يد الكتروني 

 
 


